

Ikt.sz.: 07-1368-2/2007, 07-1368-3/2007.

E.a: Cseuz A., Korom P.

Tárgy: Interpellációkra adott válaszok

Szentés Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. január 26-án megtartott ülésén elhangzott, illetve írásban benyújtott interpellációkra az alábbi válaszokat adom:

Ollai Istvánné Képviselő Asszony a testületi ülésen interpellált a Szent Anna utcai óvoda és a Szent Anna templom közötti területen parkoló autók miatt. Megállni tilos tábla kihelyzését kérte, és a Kisér utcai parkolásra hívta fel a figyelmet.

A Szent Anna utca óvoda előtti szakaszán a jelenlegi forgalmi rendet a múlt év során, lakossági kérelemre alakítottuk ki. Képviselő Asszony észrevételével azonban egyetértünk. A Kisér utca burkolata a csatornázási munkák után elkészült, az utca alkalmas egyoldali parkolásra, valamint az óvodához közel, a Szent Háromság téren is rendelkezésre állnak parkolóhelyek, így a "megállni tilos táblát" a beszerzés függvényében, de legkésőbb március 15-ig a Városlátó Intézmény kihelyezi.

Sípos Antal Képviselő Úr szintén szóban előterjesztett interpellációjában azt észrevételezte, hogy a veresházi buszmegállóban nem működik a közvilágítás. A terület az E.ON TITÁSZ Zrt. ellátási területéhez tartozik, de adminisztrációs hiba miatt jelenleg még nem szerepel a szolgáltató hibabejelentő programlistájában.

Írásban kértük a szolgáltatót arra, hogy Szentés Veresháza felkerüljön a hibabejelentő listájába, továbbá kértük a hiba megszüntetését. Az E.ON TITÁSZ Zrt. válaszáról a Képviselő Urat tájékoztatni fogjuk.

Horváth István Képviselő Úr írásbeli interpellációjában a Szentés helységnév tábla elhelyezésének módosítását kérte úgy, hogy a 45. számú főút mentén, a volt nagyhegyi iskolához legyen áthelyezve.

A lakott terület határát jelző táblát a közút kezelője helyezheti át, ezért a kérést továbbítottuk a Magyar Közútkezelő Kht. Csongrád Megyei Területi Igazgatósága felé. Választ még nem kaptunk, amennyiben megérkezik, arról a Képviselő Urat tájékoztatjuk.

Szentés, 2007. február 05.



Dr.Sztantics Csaba jegyző
megbízásából:

Czirok Jánosné

Czirok Jánosné
osztályvezető